

- p.5 左段、上から14行目
誤:「流れの早い溪流の」
正:「流れの速い溪流の」
- p.9 右段、7行目
:(コロン)を ;(セミコロン)に訂正
- p.48 右段、26行目
Dumeril の e を é に訂正
- p.95 左段、下から14行目
誤:中国の中部
正:中国の東部
- p.97、右段、上から4行目
誤:中国大陸部西部
正:中国大陸部東部
- p.104 左段、科の検索表の最後の行
誤:「鼠蹊孔をもつ」
正:「鼠蹊孔または大腿孔をもつ」
- p.132 右段、下から7行目
誤:「日本海沿海部」
正:「日本海沿岸部」
- p.161 右段、14-15行目
誤:Duméril et Bibron,
正:Duméril, Bibron et Duméril
- p.231 左段、森 哲の3行目
〈理学〉を(理学)に訂正

以上、電子版では修正済み

2021/10/28 以降の訂正

p.8 左段、サンショウウオ属の説明文の1行目

誤:「休の背面」

正:「体の背面」

p.35 左段、上から4～5行目

誤:「本州, 四国および九州に」

正:「本州, または, 本州・四国・九州に」

p. 114 右段、2段落目の9行目

誤:「人口」

正:「人工」

p. 129 左段、「イグアナ亜科」の2行目

誤:「口蓋歯」

正:「口蓋骨歯」

p. 155 右段、上から5～6行目

誤:「口蓋歯」

正:「口蓋骨歯」

p.184 左段、「コブラ亜科」の冒頭

誤:「前上顎骨」

正:「前顎骨」